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Гошия: 

 

Никога не подценявай силата, която имаш. Като индивиди и като колектив. 
Сред най-големите предизвикателства ТИ си оръжието. Единственото 
оръжие, от което се страхуват. Бъди смел и не се страхувай. Погледни 
потисниците в очите и запали огъня, за да се изправиш срещу тях. Всичко 
зависи от това. На твоя огън, за да отстоиш позицията си, да устоиш и да 
се издигнеш! Никога не се предавай. Вече е достатъчно! 

 

Победата не е гарантирана, нито е сигурна. Никога не е. Но не се 
изправяме, за да победим, а защото искаме да застанем срещу онези, които 
ни покоряват и злоупотребяват с нас. Не им го позволявай! Борбата далеч 
не е приключила. Това ще струва животи, ще означава повече страдания, 
но все пак не умираме ли всички? Изберете КАК искате да умрете. Да се 
бориш за това, което знаеш в сърцето си, че е правилно, или да бъдеш 
заровен под удобното одеяло на невежеството и предаването? 

 

Никой не каза, че ще бъде лесно, и никой не каза, че ще спечелим. Откъсни 
се от очакванията и от резултата. Направи каквото можеш, събери се с 
другите, остави настрана различията и се съсредоточи върху целта: 
запазване на твоята човечност, достойнство и дух като човешка раса. 
Вярвай в себе си като колектив, сега или никога. Присъедини се към 
другите, организирай инициативи, научи се да се защитаваш, НЕ се 
поддавай. НИКОГА не се поддавай на тези, които смятат, че могат да си 
играят с теб като с марионетка. 

 

Не се разсейвай с обещания за помощ, идващи отвън, обещания за помощ, 
идващи от тези, които те управляват. Вие, хората, сте СИЛАТА, 
ОРЪЖИЕТО И РЕШЕНИЕТО. НИЕ сме това. Ние сме тези, които ни 
потискат, и сме тези, които знаят, че не могат да ни потискат повече, след 
като вече знаем кои са те, какво правят и кои сме ние. Те ни използват, 
злоупотребяват с нас, малтретират ни, мамят ни и това е достатъчно! 

 

Придържай се твърдо в твоите убеждения, твърдо в центъра си, твърдо в 
това, което ЗНАЕШ, че е истината. Не се съмнявай! Знай, че не си сам, ние 
сме легиони и заедно образуваме колектив, едно цяло. НИЕ сме 
единственото оръжие, което можем да използваме, и единственото оръжие, 
от което се страхуват. Обединете силите си, подкрепете се и се вдъхновете 



и тръгнете непоклатими, въпреки всички прогнози. ЗНАЙ, че те имат в 
предвид, че си ВАЖЕН, твоят глас и действия. Заради това кой си и какво 
представляваш. Ти си важен. Ти си от съществено значение. 

 

Затова избърши сълзите и страховете си и знай, че всичко ще бъде наред. 
Че докато твоята същност, твоето съзнание, са живи и ВИНАГИ ще бъдат, 
няма нищо, което някой може да направи, за да те унищожи. Ти си 
безсмъртен и се страхуват от теб. Ти си този, от когото се страхуват най-
много, твоята творческа същност, твоят разпитващ дух, твоят неуморим 
стремеж да знаеш истината и да бъдеш ПРОБУДЕН. 

 

Продължаваш напред, защото това си декларирал да донесеш в този свят: 
твоят ум, твоите ценности, твоята истина. Продължаваш напред, защото не 
се страхуваш. Няма значение колко силен може да изглежда врагът. ТИ  
СЪЩО СИ СИЛЕН. И само изглеждат силни, защото не осъзнаваме 
напълно, че сме по-силни. Стига толкова! Ние сме силата! 

 

Ти си смела безсмъртна душа, която е тук на Земята в това време, защото 
дълбоко в себе си ЗНАЕШ и не се страхуваш. Върни си този суверенитет. 
Ти си Източника и нищо не може да те премести оттам. Нищо и никой, 
никога, никога, не може да подкопае и промени това, което те определя. 
ТОВА си ти.. Безстрашна и невероятна същност от сила и безкрайна 
красота. Само защото СЪЩЕСТВУВАШ. Просто защото ТИ СИ. Никога не 
се съмнявай в това. Това е, което винаги искат, да се съмняваш. Но тези 
времена приключиха. Вече не се съмняваме. Знаем кои сме. 

 

Защо мислиш, че се опитват да се отърват от нас толкова драстично? 
Защото сме страховити. Защото ние сме заплаха, защото те са тези, които 
се страхуват. Така че, стани веднъж завинаги! Те не са нищо в сравнение с 
нас. Това е моментът да им го покажеш и да покажеш на самия себе си 
цялата си сила!  

 

Ако го направим правилно, това може да е най-великия момент в историята 
на човешката раса. Продължавай да се бориш! Използвай цялата сила, 
огън и светлина, която носиш вътре, и ги използвай по какъвто и да е начин! 
Това е една възможност като никоя друга за да революционираш живота на 
тази планета. Участвай и продължавай напред, за свободата! МОЖЕМ да 
обърнем курса на нещата! 

 

Така че не се страхувай. Върви с достойнство. Съвършено безстрашен, 
съвършено непоклатим, прекрасен, напълно ТИ. Остани ти до края, без 



значение какво става. Защото ... никога не можеш да бъдеш някой друг 
освен ТИ, от това се страхуват и това е ... всичко, от което ще се нуждаеш! 
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И’асхи: 

 

Живеете много тежки времена. Особено по отношение на информацията. 
Регресивните сили, с които се бориш, крият истината измежду лъжи. Не 
само цензурират информацията с един още по-голям опит да я премахнат 
и контролират, но също така я използват като основно оръжие, за да 
заровят това, което не могат да потиснат или цензурират в безброй други 
части на информация, които приличат на тази, която се опитват да потиснат 
или премахнат. По този начин широката общественост не може да каже 
какво е истина и какво е лъжа. 

 

Така че, просто страдаш от едно съвсем реално претоварване с 
информация, където е просто невъзможно да се различи истината от 
лъжата. Така че, както винаги съм казвала, моля те върши си работата, тъй 
като никой не може или няма да я свърши вместо теб. Проучвай и научи 
всичко, което можеш по най-важните теми в твоя живот, за да решиш какво 
е истина и какво е лъжа. 

 

Но трябва да го направиш, въздържайки се само да слушаш така 
наречените експерти в каквато и да е област, без значение колко далеч е 
тази област от това, което смяташ, че е твоят опит или рамката ти на 
възможно разбиране. 

 

Тези, които те молят да не слушаш другите поради различни причини, се 
стремят да те контролират, търсят контрола върху вашите умове, вашият 
живот и самата ти душа! Който те моли да вярваш сляпо във всичко, което 
налага, колкото и основателна причина да има, принципно е отрицателен, 
защото потиска други познания, от които се нуждаеш, за да вземеш 
решение за реалността, твоята реалност. 

 

Цялата информация като цяло и на теория е добра за теб, дори лъжите, 
дори боклуците, само в рамките на даден момент и тук трябва да видиш 
какво да слушаш или да прочетеш. Но колкото повече знаеш за всичко или 
каквато и да е тема, която изследваш или която те засяга, толкова по-добре, 
включително боклука в нея, защото всичко е част от тази тема и трябва да 



си наясно с нея. И от това пространство на отговорно познание трябва да 
се довериш на себе си, за да бъдеш достатъчно мъдър, за да можеш да 
филтрираш това, което ти служи като истина. 

 

Защото тъй както са нещата на Земята в днешно време, е невъзможно да 
се разграничи истината от лъжата при изследването на противоречиви 
теми, а в днешно време противоречивите теми са ... съществено от  
трансцендентално значение на живот и смърт. 

 

Казвайки всичко това, знайте, че причината, поради която ви даваме много 
информация относно теми, които по същество излъчват лоши новини, е,  
защото никой не ви казва тази страна на нещата. Така че зависи от нас, от 
тази страна на поясите на Ван Алън и основно зависи от мен, да ви дам 
всичко, което виждам оттук. Това не е абсолютната истина по въпроса, 
главно по отношение на Федерацията и свързаните с нея теми, но това е 
моята истина, тъй като споделям с вас това, което виждам оттук, от моя 
лична гледна точка и с моя личен опит. 

 

Това, което ви казвам тук, е това, което виждам, и никой не може да каже 
обратното, защото това съм аз и това е моето тълкуване на нещата от моя 
гледна точка директно тук, седнала в един звезден кораб. Зависи от теб и 
само от теб, за да решиш какво ти служи, но никога няма да ти поискам да 
не слушаш други хора. 

 

Сега се борите за вашия живот. Поради всичко, което се случва на Земята 
в днешно време. Но чуй ме и ме чуй добре: никой не идва да те спаси. Дори 
е твърде късно за онези, които са приели боцкането с „папая“, така че не ми 
казвайте, че Федерацията е „на път“ да дойде да ви спаси, винаги зад ъгъла, 
никога няма да се случи, никога няма да ви дойде на помощ. 

 

Никой няма да ви спаси, нито политиците, нито религиозните водачи и със 
сигурност нито Галактическите Федерации! Правителствата и религиите 
няма да го направят, защото не са предназначени за това, те са тези, които 
причиняват проблемите, а не ги разрешават! Всичко, което искат, е да 
бъдеш по-зависим от тях, те ... причиняват проблемите, за да ти продадат 
решенията! 

 

А от друга страна Федрацията, няма да те спаси, защото не работят така. 
Опитвах се правейки всичко възможно, да опиша, да ви разкажа как  работи 
Федерацията и е една изключително сложна ситуация и сложна динамика и 
взаимодействия. 



 

Но знай, че Федерацията не е била завладяна или инфилтрирана от никакви 
негативни сили. Федерацията също не е отрицателна. Не виждам това като 
отрицателна институция или като такава, която работи срещу човечеството. 
Федерацията просто е, каквато винаги е била, но някои неща в нея, гледани 
от обектива на това, от което хората се нуждаят в днешно време, на 
реалните човешки нужди и желания, да, могат да се разглеждат като 
отрицателни, както направих всичко възможно да обясня в други 
съобщения. 

 

Както се вижда в историята, както се наблюдава от други събития в 
миналото, това, което се случва днес, не е нищо ново за Федерацията, нито 
е особено ужасно нещо! Това е ужасно само защото се случва на всички вас 
сега, днес! И това е важното за всички нас тук, днес! 

 

Необходимо ми е да еволюираш и да отвориш очи за да знаеш, че това, което 
хората ти казват за спасителя, не е нищо повече от друго ниво на ментален 
контрол на манипулация над теб. Това, което управляващите искат да 
направиш, е да не правиш абсолютно нищо, защото се чувстваш твърде 
умален, за да си помислиш дори, че можеш да предизвикаш някаква 
промяна в света. 

 

Мисията на всяка пробудена душа сега е да поеме контрола върху живота 
си сега! Преди да е станало твърде късно, защото те очаква битката не само 
за вашия живот, но и за вашия вид! 

 

При цялото това объркване има само един човек, на когото можеш да се 
довериш напълно и да знаеш, че той или тя ти мисли най-доброто! Само 
един човек, който може да реши какво да прави по-нататък и какво е истина 
за теб. Този човек си ти!! И единствено ти! 

 

От нивото на душата, от звездното ниво, нивото на Звездните Семенца, 
това е естеството на динамиката на това, което се случва на Земята и какво 
се очаква от теб: да поемеш контрола върху съдбата си въпреки всички 
неприятности и всички пречки, защото това са ментални пречки! Само 
ментални! Никаква власт, никакви пари, които сами по себе си са друга 
форма на власт, се намират в ума ти и в твоите творчески способности. 

 

Друга голяма грешка, която трябва да премахнете от съзнанието си, е 
схващането, че да чакаш с висока честота на мислене и отричането на 
съществуването на проблеми е начинът за покачване на вашата честота, 



за да се издигнете над всички ваши проблеми и трудности! Въпреки че това 
е правилно в по-висшите сфери на съществуване, на Земята и Земята е 
това, което ни засяга тук, трябва да притежавате висока честота на 
съзнанието, ума и мисълта, и също така да предприемете действия с 
каквато и да било възможност, голяма или малка, която може да бъде на 
ваше разположение по всяко време. 

 

Казвам това, защото виждам отново и отново, че в духовните общности  
прокарват идеята, че поддържането на много висока честота е достатъчно 
за разрешаване на проблемите, а това просто не е така на Земята. Ако го 
правите, нищо няма да стане! Негативните сили контролиращи всичко, 
искат да закотвят хората да чакат другите да свършат работата вместо тях! 

 

Проучвай, изслушай всеки, за който смяташ, че може да притежава нещо, 
от което се нуждаеш или което би могло да ти бъде полезно, след това бъди 
отговорен и мъдър и имай най-добрата информация, с която разполагаш 
във всеки един момент. След това предприеми активни действия към 
посоката, в която се нуждаеш да вървиш, и в същото време придържай 
висока честота на мисълта в целия смисъл и в всяка дефиниция за 
поддържане на висока честота. 

 

Изследване, след това мислене и проницателност, след това действие с 
висока вибрация! 

 

Единствените, които държат ключа за решаване на всички проблеми на 
Земята сте вие, хората! Както направих всичко възможно за да опиша защо, 
помни, че ти създаваш своята реалност, както индивидуална, така и 
колективна чрез твоите мисли и действия! Знам и осъзнавам колко е трудно 
това да се види като вярно, но е вярно и вероятно е най-установеният закон 
в тази Вселена, в която сме всички. 

 

Сега е или никога! Това е борбата за твоя живот и за твоя вид! В момента 
сте изтребвани и не съм отрицателна защото ти казвам това, аз съм 
напълно реалистична! Някой трябва да ти го каже, тежката истина и ако е 
необходимо, аз трябва да ви я кажа. 

 

Трябва да направиш каквото можеш сега и имам предвид сега. Присъедини 
се към групи за съпротива, направи нова, раздвижи твоите  адвокати и 
лекари. Ако си сам, тогава просто пази кътчето си, не се наранявай с това, 
което смяташ, че би могъл да направиш и по някаква причина не можеш да 
го направиш точно в този момент. 



 

Не се излагай, вие сте пробудените и сте по-ценни от златото за вашия вид, 
за вашите общности и вашите семейства, независимо дали  споделят това 
познание с вас или не. Защото осъзнавам добре, че за повечето от вас беше 
почти невъзможно дори да започнете да убеждавате близките си приятели 
и роднини в това, което знаете, че се случва, и всички се чувствате сами и 
неразбрани, както и нещастни. Не си сам, има много като теб по целия свят! 
Знам, че е трудно, но това е изпит за чист характер. 

 

Не е моментът да свалиш своята защита! Това е моментът да се настроиш 
в режим на битка, за да се спасиш. Дори ако всичко, което можеш е да се 
спасиш, това е много! Прави всичко каквото можеш! Направи го сега! Това 
е предупреждение! Изтича ви времето! 

 

Всичко, което трябва да направиш е да се предпазиш и в същото време да 
развиеш масовото неподчинение! Това е начинът да се промени 
колективното несъзнавано, което генерира целия този хаос на Земята! 
Можеш да спечелиш! Никакаво негативно бъдеще е записано върху камък, 
а пробудените сте много. Трябва да кажеш НЕ на всичко, което те наранява, 
в твоята власт и в твоето право! 

 

Големи битки, дори войни бяха спечелени от група висококвалифицирани 
войници, които трябваше да се изправят срещу по-големи сили, където  
бяха превъзхождани с повече от 20 срещу 1. Тази концепция се нарича 
асиметрична война. Ето как работят малките бойни елитни групи, като 
руските Спецназ, британските S.A.S. и американски военноморски тюлени 
Navy Seals и Delta Force, където малки групи от 4 до 8 души, понякога 
толкова малки, колкото един (1) войник от специалните части, се 
сблъскваха с по-големи сили и имаха успех. 

 

Не всичко е загубено. И бъдещето не е записано на камък за теб, нито за 
Земята като цяло. Напълно си способен да постигнеш велики неща. Всичко, 
от което се нуждаеш, е да работиш в желаната посока, с най-добрите 
познания, които можеш да получиш и да имаш доверие в себе си, да 
повярваш в себе си. 

 

Ако се борим, трябва да е защото искаме. Не защото очакваме някакви 
резултати. Дори не можем да знаем количеството ефекти, които 
причиняваме, ако има такива. Дори не можем да знаем колко хора гледат 
нашите неща. Така че трябва да продължим, защото смятаме, че това 
трябва да направим. „За душите ни“ или каквато и да е друга банална 
причина, която можем да измислим. 



 

Но ако това приключи, ако това не е, което чувстваш, тогава няма смисъл 
да се продължава, направихме нашата част "за краля и отечеството", както 
се казва в британската поговорка. Вече е достатъчно, освен ако не е 
достатъчно. 

 

Продължавам, защото имам това вътрешно желание, което ме кара да се 
боря и да се боря и да игнорирам шансовете. Дори срещу невероятни 
възможности, можеш да спечелиш!! Всичко, което трябва да направиш, е да 
продължиш да натискаш и да натискаш, да се бориш и да се биеш, дори 
когато всичко изглежда мрачно! 

 

Не казваме хубави неща, затова не се харесваме на мнозина. Не говорим 
за любовта и светлината и не даваме на хората фалшива надежда и също 
не лекуваме симптомите. Твърде много вече го правят. Ние казваме 
жестоката истина, дори и да боли! И боли да знаеш какво става и да не 
можеш да го кажеш! 

 

Затова продължавам напред, заради това която съм, а не защото мога да 
спечеля. Но това съм само аз. Не искам отново да повлека хората в битката 
и да причиня да ги наранят или убият, както през 1532 г. пр. Н. Е., през 1330 
г. пр. Н. Е., както през 50 г. пр. Н. Е. и т.н. Не правя това сама и причинявам 
хората да се наранят. Защото ме следват като една армия. И войниците 
умират. 

 

Но ... всички умираме по всякакъв начин! Не става въпрос за смърт или не, 
а за това да умреш добре, със смисъл. Аз съм eдна лъвица, предпочитам 
да умра борейки се, отколкото да се подчиня. 

 

Използвам ли хората като оръжие? Хората СА едно оръжие. Единственото. 
Хората се борят или Кабала печели. Трябва да направим това за наше 
добро, а не за невъзможна цел. Борим се за нашият интегритет. За да кажа: 
„Да“, бях на Земята, когато се случи всичко това! Бях там и се борих срещу 
всичко това. И не ме пречупиха! Могат да ме пронижат, да ме накарат да 
ескплодирам, да ме изгорят жива, каквото и да е. Но все още съм тук и не 
съм сломена!  

 

Превод: Tati D 


